

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO

Declaração de Rectificação SN/1985 de 01 de Agosto

Por ter sido publicado com inexactidão o despacho de nomeação, no Jornal Oficial II Série n.º 25, pág. 372, procede-se à seguinte rectificação:

Onde se lê:

«Manuel Cordeiro Soares»

Deverá ler-se:

«Miguel Cordeiro Soares».

Presidência do Governo, 12 de Julho de 1985 – O Chefe de Gabinete, *Eduardo Gil Miranda Cabral*.